

东昌府区做客市长热线回应民生热点

21个安置区下半年陆续交付使用

本报记者 李怀磊 张超

22日,中共东昌府区委常委、副区长贾相云带领部分部门、单位的主要负责同志做客“12345”市长热线,就全区工作情况、新旧动能转换、乡村振兴、改善民生、教育教学、棚户区改造、环保、脱贫攻坚等市民关心的热点问题接听来电,并回答记者提问。记者了解到,今年下半年,东昌府区唐庄、孔堂、董付等21个安置区将陆续交付使用,近4万群众即将喜迁新居。

率先成立60亿元 新旧动能转换基金

在实施新旧动能转换中,东昌府区全力建设新旧动能转换先行区,取得了初步成效。成立了由区委书记、区长任组长的新旧动能转换重大工程建设领导小组;编制了《东昌府区新旧动能转换重大工程实施规划(2018—2022)》;在全市率先成立了总规模达60亿元的新旧动能转换基金,出台了《促进工业企业高质量发展十条意见》,建立了“三大产业”和“三大支撑”的“3+3”协调推进体系,设立了人才发展基金,全力服务保障新旧动能转换重大工程。确定了“两城引领、三园支撑、四带协同、全域联动”的总体规划,即突出“主城”和“高铁新城”的核心引领作用,即强化嘉明经济开发区、凤凰工业园和郑家工业园的载体支撑作用,抓好大运河文化旅游带、大外环生态农业带、京九绿色物流带、湖南路创新创业带,打造新旧动能转换增长极。

确定了“培育发展高端装备产业集群,着力打造鲁西生态农业基地、冀鲁豫三省交界现代服务业基地,加快构建‘1+2’现代化产业体系”的思路。打造高端装备产业集群方面,重点推动新能源汽车及零部件、轴承及保持器、智能装备产业转型升级;打造鲁西生态农业基地方面,重点建设全国绿色优质农产品供应基地;打造冀鲁豫三省交界的现代服务业基地方面,主要建设医养健康基地、文化旅游基地、现代物流基地、现代金融集聚区。

同时,东昌府区坚持把招商引资和项目建设作为新旧动能转换的重大抓手,今年以来,

共引进项目26个,计划总投资85.5亿元。确定了139个重点推进项目,总投资907.8亿元,年度计划投资354.6亿元,同比分别增长33.5%和65.7%,累计完成投资86.9亿元,其中新旧动能转换项目48个,总投资360亿元,无论是项目数量,还是项目质量,均创近年最好水平。

设立1000万元 专项人才发展资金

在乡村振兴工作中,东昌府区立足产业兴旺,打造乡村振兴“主引擎”。高度重视产业融合,加快发展农业“新六产”,海睿、亿津等32家示范园区规模档次进一步提升。大力发展适度规模经营,新增农业专业合作社53家,家庭农场7家,市级以上龙头企业发展到54家。强化农产品质量安全监管,6家企业产品被授权使用“聊·胜一筹”区域性公用品牌,“三品一标”认证企业达23家,产品100个,认证面积29.6万亩。

强化人才支撑,设立了1000万元的专项人才发展资金,启动了新型农业经营主体带头人轮训计划和农业职业经理人培育计划,着力打造了一支有文化、懂技术、善经营、会管理的新型职业农民队伍。加快农村综合文化服务中心建设,扎实做好农村公益电影放映。同时着眼绿色发展,突出乡村振兴“主色调”。坚持以绿色发展为引领,深入推进“河长制”、“路长制”、创森等重点工作,扎实开展“清河行动”回头看,努力补齐乡村生态短板。全区共完成创森造林2.6万亩;拆除国省道、县乡道两侧建筑45万平方米,各项工作均居全市前列。

未来三年内新建 城区公办小学13处

改善民生方面,在连续多年倾注大量心血、投入大量资金改善民生的基础上,今年,东昌府区从关系群众切身利益的问题出发,进一步加大民生投入,继续实施了十大民生工程,涉及教育、卫生、就业、棚改、交通等多个领域。具体工作中,启动了52个学校建设项目,涵盖义务教育、职业教育、幼儿教育,其中5处城区中小学校新建、改扩建项目正在按计划推进,10处幼儿园正在加快施工;着力加强教师队伍建设,招录教师660人;狠抓农村公路建设,改造提升农村公路400公里,危桥18座,完成率均居全市第一;积极落实就业扶持政策,开展就业培训4186人次,新增城镇就业4829人;发放城乡居民养老保险4.96亿元,城乡低保金1500万元,实现了应保尽保;进一步加快医疗、养老设施建设,区医院和鸿福老年公寓即将投入运营。

为进一步切实提升群众满意度,东昌府区接下来一方面大幅度提升公办教育教学质量。未来三年内,东昌府区将坚持科学规划、合理布点,投入资金33亿元,新建36个教学班的城区公办小学13处,初中9处,并对学校功能用房、附属设施进行扩建改造,对教育教学信息化设备进行升级,全面改善公办学校办学条件。

另一方面,下狠心规范民办学校办学行为。针对民办学校无序扩张引发的一系列问题,市政府已经出台了《关于促进市城区初中均衡发展的意见》,东昌府区正在与上级有关部门结合,研究制定规范民办



中共东昌府区委常委、副区长贾相云做客市长热线。

学校办学行为的实施意见,着力从源头上,根本上规范民办学校办学行为,实现教育优质均衡发展。目前,文件正在研究、起草过程中,相关进展情况将及时向社会公布。

在学前教育问题上,东昌府区将加快公办幼儿园建设。结合省市第三期学前教育三年行动计划,组织实施幼儿园建设三年大会战,并力争今年一年完成,新建30处公办幼儿园,新增幼儿学位1.68万个。

21个安置区将于 下半年陆续交付使用

近年来,东昌府区不断加大棚户区改造工作力度,一大批设施不全、低矮破旧的棚户区得到彻底改造。今年又启动了20个片区的征地拆迁工作,涉及群众9000余户、拆迁面积200余万平方米。同时,全力加快了回迁安置工程建设,在建回迁安置区32个,共2.3万套、300余万平方米,唐庄、孔堂、董付等21个安置区将于下半年陆续交付使用,近4万群众即将喜

迁新居。

在主城区内还有不少老旧小区改造方面,近年来,东昌府区投入大量的资金,对柳泉花园、湖北小区等120多个老旧小区进行了高标准改造,一批设施不配套、功能不完善的老旧小区展现新面貌,焕发新生机。今年投入6580万元,对79个老旧小区进行了改造提升,目前已全部开工建设,预计9月底前将改造完工。

在开展国家卫生城市复审迎检、全国文明城市创建工作中,作为中心城区,东昌府区切实把“双城”同创作为重要的政治任务,围绕重点行业、重点区域、重点部位,强化责任帮包体系,健全工作推进机制,广泛发动各方力量,集中开展了声势浩大的整治行动,目前,全区共出动7万余人次进行卫生清理,涉及全区700余个小区、125条街巷、25个市场和近两万个门店;印发宣传材料10万余份,制作安装健康宣传栏5000余块,发放文明餐桌牌近2.5万个,禁烟文明提示牌3万余张,创城工作正在如火如荼地开展,城区环境大为改观。

今日本报B4版
本版编辑:李璇 组版:郑文

最高奖励15万元

市公安局征集“黄赌”犯罪线索

本报聊城8月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛) 22日,聊城市公安局公开“黄赌”举报电话0635-7170368,公开征集黄赌违法犯罪线索。记者了解到,根据省黄赌违法犯罪举报奖励办法,举报黄赌违法犯罪,举报人最高可获15万元奖励。

记者了解到,根据《山东省黄赌违法犯罪举报奖励办法》,列入举报奖励范围的涉黄赌违法犯罪行为包括聚众赌博、开设赌场及组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫的;参与赌博及卖淫嫖娼、拉客招嫖、组织播放淫秽音像、组织或进行淫秽表演、参与聚众淫乱活

动的;为赌博、淫秽活动提供条件的;制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品的等。

公安部门将根据举报提供信息的详细准确程度、协助公安机关破案力度和查获案件的性质、情节等,分别给予有功人员以下奖励,其中,属一般治安案件的,给予100元至500元奖励或按收缴涉案资金的10%以下奖励;属一般刑事案件的,给予500元至5000元奖励或按收缴涉案资金的10%以下奖励;属重大治安、刑事案件的,即一次性抓获违法犯罪人员50人以上或当场缴获涉案现金20万元以上,给予5000

元至30000元奖励或收缴涉案资金的15%以下奖励;属特大治安、刑事案件的,即一次性抓获违法犯罪人员100人以上或现场缴获涉案现金50万元以上,给予10000元至50000元奖励或收缴涉案资金的15%以下奖励,最高奖励金额不得超过15万元。

记者从聊城警方了解到,奖励举报实行实名制度。实施奖励由专人负责,并严格为举报人保密。聊城市公安局公布的举报方式有包括,举报电话0635-7170368;举报邮箱lczahdjb@163.com;举报邮寄地址:聊城市东昌府区昌润北路96号治安支队1411室。

聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

内三科简介

内三科拥有一支技术精湛、医德高尚的医护团队。备有动态血糖监测系统及胰岛素泵等高端监测、治疗设备,在治疗内分泌代谢疾病特别是糖尿病、甲状腺疾病及肿瘤化疗方面积累了丰富的临床经验。

科主任: 卢绍霞
护士长: 周玉珠
门诊电话: 0635-8341627
病房电话: 0635-8344076

全市唯一一所民政全额抚事业公立二甲甲等综合医院
地址: 花园南路阜东街2号市内235公交直达